

上港今晚亚冠客战首尔

# 博阿斯：目标3分，1分也能接受



武磊今天能否为球队破门？

青年报记者 张逸麟

本报讯 新赛季亚冠小组赛今晚就将点燃烽烟，而上港作为首支亮相的中超球队，将遭遇首尔FC的严峻挑战。当然在这个死亡小组，上港每一场都会是恶战，博阿斯在昨天的赛前发布会上也表示，在这个小组每一分都非常重要，今晚的比赛上港力争3分，但能拿到一场平局也是可以接受的。

除了老队长孙祥和停赛的吕文君之外，上港的阵容还是非常齐整，武磊的伤势没有问题，而其中身价颇高的胡尔克和奥斯卡也成了这场比赛的焦点人物，首尔主帅黄善洪就表示会想办法限制住这两位巴西外援，并自信首尔能在主场拿下比赛。

奥斯卡和胡尔克的身价在整个亚冠联赛中算得上高人一筹，他们自然也成了赛前人们关注的焦点。昨天的发布会上，博阿斯透露奥斯卡和胡尔克目前的状态都很不错。首尔主帅黄善洪也特别提到了这两位大牌外援，“当然上港的其他外援也有着很强的个人能力，但胡尔克和奥斯卡可以最大程度地制造出的威胁，

我曾经因为他们的个人能力苦恼了很长时间，我们的后防线会承受很大压力。”黄善洪说，“对他们的防守要依靠后防的整体，而我们球员有足够的力量。”

对于这场小组赛揭幕战的期望，博阿斯和黄善洪也有些许区别。博阿斯直言首尔是小组中最强大的对手，但同时也指出小组中其他球队也很有竞争力，“小组赛阶段，每一分对我们都非常重要。明天将会开启新赛季的第一场比赛，我们希望通过明天的比赛尽快调整出好的状态，适应艰苦的赛程，取得一个良好的开局。”同时博阿斯也谈到了球队的目标，“我们认为这会是我们最艰难的一个客场，当然我们的目标是拿3分，我们每场比赛都一样，也很有信心。我们的人员构建就是去拿下比赛，当然如果明天只拿到1分也是可以接受的。”

上港上赛季两次做客韩国，都以大败收场，如果说小组赛0:3不敌水原队是球队练兵所致，那么输给全北却是非常惨痛的记忆，但博阿斯认为今非昔比，以前的例子没有参考价值，一切要看今晚的比赛。

相比博阿斯，主场作战的首尔主帅黄善洪对全取三分很有决心，“我不认为我们会丢掉三分，我们会拿下比赛。”但黄善洪同时也表示，博阿斯虽然带队时间不长，球队新体系已经稳定成型了，所以不容忽视。可见首尔对目前的上港还是非常了解的。

这几天首尔气温不高，今晚比赛时，地面温度将在0摄氏度左右，对于双方球员都是一种考验。黄善洪表示首尔已经对天气因素做好了准备，而上港昨天适应场地时，球员们也都把自己包得严严实实，不过蔡慧康认为低温不会给上港带来什么影响，“这里的天气比上海冷，但我们还算比较适应，毕竟上海前阵子也有差不多的气温。明天的准备活动我们会充分一点，尽早进入状态。”

值得一提的是，这场比赛的当值主裁正是去年执法上港0:5惨败全北的卡塔尔人阿卜杜拉赫曼·贾西姆，去年亚冠他还曾执法了上港首场小组赛客场对阵墨尔本胜利的比赛，可算是上港的老熟人了。虽然他执法的2场比赛上港都输了球，但至少对他的尺度上港球员有了一定的了解。

## 升班马上门热身 检验申花成色几何

青年报见习记者 蔡创

本报讯 经过一周的训练，申花将于今天下午在虹口足球场对本次的集训成果进行一个检验，与升班马贵州智诚进行一场热身赛。考虑到联赛开幕在即，因此本场比赛主教练波耶特将按照中超的新规对阵容进行演练。

之前一段时间，申花队可谓是诸事不顺，之前的训练以及热身赛让不少队员都被写进了伤号名单。通过这段时间的调整，莫雷诺与马丁斯已经基本没有大碍，并开始了跟队训练。而分别在热身赛以及之前的亚冠附加赛中拉伤大腿的王林和曹赟定目前虽也恢复得还算不错，但

据队医介绍，他们今天的这场热身赛基本是赶不上了，不过两人应该能够赶上联赛前的最后一场与北京北控的热身赛。至于李运秋和李健滨，两人其实伤势问题不大，李健滨还踢满了申花的上一场热身赛，目前只是需要通过进一步的训练去提升他们的状态。

不过张璐就没那么幸运了，他是在与釜山偶像的热身赛中对手撞伤了左腿膝盖的内侧副韧带，估计很难赶上联赛的首轮。另外吕征、毕津浩等人，仍然在康复过程中。

贵州智诚也是申花新赛季开始前唯一的一个来自中超的热身对手。上周与釜山偶像队的热身赛原本计划两天打两场，波耶特也将球队

分为两组，希望通过两场比赛对所有人进行考察，但是因为第一场比赛结束后发生的球员冲突导致第二天的比赛被临时取消，一些球员也就此失去了一次参加热身赛的机会。

由于距离中超联赛开幕还有两周不到的时间，因此与智诚队的这场热身赛，也是波耶特为数不多对阵容进行实战演练的机会，尽管由于伤病原因这场比赛注定无法派出最强阵容，但据了解主教练还是会按照新赛季中超联赛的新规排出一套阵容，除了只允许三名外援上场外，还会着重考察U23岁球员的表现，毕竟从上一场的表现来看，亮相的两名U23球员徐骏敏和刘若钊都未能达到波耶特的要求。

## 天下体育

### NBA全明星 西部连续三年夺冠

本报讯 见习记者 周阳 熬过平淡无奇的NBA全明星周末单项赛以及扣篮大赛后，球迷们终于等到了最后的正赛。北京时间2月20日上午，星光璀璨的NBA全明星正赛在新奥尔良落幕，西部全明星队以192-182击败东部全明星队，首发锋线安德鲁·戴维斯荣膺MVP。

训练场上分开训练，球员通道里“擦肩而过”，更衣室位置相隔7名球员，正赛开打之前所有人的目光都聚焦在杜兰特与威斯布鲁克两人身上。甚至，那些“临时队友”对于这个敏感问题都选择避而不谈。

比赛开始后，双方先发球员快速进入状态，东部首次入选全明星的“字母哥”阿德托昆博多次上演战斧劈扣，西部库里则投中三分予以回应。首节过半，西部主教练科尔选择让威斯布鲁克上场，而此时杜兰特仍旧在场上，球迷都期待着两人何时才会有交集。

第一节还剩下4分58秒时，机会终于来了，威斯布鲁克持球到三分线附近，主动将球传给了站在低位的杜兰特。毕竟两人曾在雷霆做了长达8年的队友，彼此间太过熟悉，随后威斯布鲁克空切入内，接到杜兰特的回球，高高跃起完成扣篮。

而后杜兰特下场，按耐不住的威斯布鲁克彻底进入了个人表演时间。前半程常规赛各项数据都在全联盟靠前的他，很想要拿到本届MVP，前三节出战13分钟轻松便得到31分，末节更是连连砍分。

但新奥尔良毕竟是鹈鹕当家球星“浓眉哥”戴维斯的主场，在威斯布鲁克得到41分时，科尔紧急叫了暂停将其换下。队员们也很快洞悉了教练的心思，库里、加索尔等人纷纷开始给戴维斯喂球。

而他自己也乐于在家乡球迷面前表现，末节狂轰20分，从而以52分加冕全明星赛MVP，并打破了1962年张伯伦保持的42分记录。赛后，职业生涯首次拿到MVP的戴维斯很兴奋，“我感到很开心，我的队友给我创造了很多机会。我爱新奥尔良这座城市，接下来将全力争夺季后赛席位。”

### 恩里克：嘘声对巴萨毫无帮助

巴塞罗那主教练恩里克19日在球队2:1艰难战胜莱加内斯队的比赛后表示，巴萨球迷在比赛中对他的球员们发出的尖锐嘘声毫无意义。

在周中0:4惨败于巴黎圣日耳曼之后，面对历史上第一次在联赛中造访诺坎普并且从去年12月起就未尝一胜的“升班马”莱加内斯，巴萨也仅仅是依靠梅西在最后时刻的点球获胜。

恩里克说：“在我看来，作为球迷，嘘自己球队的球员毫无意义。”

“真正能给球队和球员帮助的，是我们所看到的大多数球迷在全场比赛中、特别是比赛最后时刻对球队的支持，这些让我们更强大。”恩里克补充道。

据新华社电